

瓦妮莎和5球星有染

媒体称特里情妇为切尔西女郎

由于布里奇比特里大,因此英国媒体都将特里和瓦妮莎偷情称为“盗嫂门”。而北京时间昨天出版的《太阳报》表示,虽然所有人都在指责特里,但其实瓦妮莎也不是什么好人,因为他们从瓦妮莎的一位好朋友那里得知,包括布里奇和特里在内,瓦妮莎一共和5名切尔西球员发生过性关系。“说瓦妮莎是一个‘切尔西女郎’甚至都有些保守了,因为她一直乐此不疲地招惹一些切尔西球星。”瓦妮莎的这位好朋友表示,“其实,布里奇早就知道,他只是和瓦妮莎交往过的几名切尔西球员之一。”至于瓦妮莎为什么对切尔西球员如此感兴趣,这位知情人士表示:“因为她一心想要成为英超太太团的超级成员,而切尔西阵中大牌球星云集,自然是最容易成功的地方。”

其实,就在《太阳报》爆出这个消息之前,《镜报》也透露,除了特里之外,瓦妮莎还和一名重量级的英超球星有染。而且在特里的“盗嫂门”曝光之后,这位球星有些坐立不安,因为消息称,已经有出版商愿意出25万英镑购买瓦妮莎的独家采访权,并且将采访内容

编辑成书。这么看来,或许并不是像媒体此前说的那样是特里去勾引“嫂子”,而是瓦妮莎和特里两人各取所需。

记者点评:瓦妮莎看来确实不是什么贞洁烈女,布里奇甚至特里,或许都只是她成名路上的一颗棋子。这么看来,特里还真是有点冤,本来以为给别人戴了绿帽子,不想想原来自己头上也顶着呢。最严重的是,特里的妻子托尼可管不了自己的老公和瓦妮莎到底是谁勾引了谁,她只知道特里和自己曾经的好朋友上了床。所以,就算最终能够维持这段婚姻,特里以后在家的日子肯定也不会好过。当然了,我们也不能排除瓦妮莎是被人冤枉了。要知道,在这个时候爆出瓦妮莎是个荡妇,绝对可以减轻特里所承受的压力,而特里刚刚聘请来处理“盗嫂门”的公共关系专家菲尔·霍尔不仅曾是《世界新闻报》的主笔,而且和《太阳报》一直有着不错的合作关系。

快报记者 陶晶

罗纳尔多又有麻烦了!昨天,根据西班牙《阿斯报》的消息,一名叫做米歇尔·乌梅祖的27岁单身女人表示,她为罗纳尔多生下了一个4岁的孩子。不过罗纳尔多不仅拒绝了做亲子鉴定,同时也表态不会承担抚养孩子的责任。

肥罗又有私生子?

孩子已经4岁,不过罗纳尔多拒绝做亲子鉴定

《阿斯报》称,27岁的乌梅祖是在2004年和罗纳尔多结识的。当时,罗纳尔多还效力于西班牙皇马俱乐部,后来,皇马曾经进行了一次亚洲巡游。乌梅祖表示,她就是在那段时间在日本和罗纳尔多相识的,“我们在一起的时间并不长,但是我们发生了性关系。”在罗纳尔多离开亚洲之后,乌梅祖发现自己怀了身孕,并且最终在新加

坡生下了这个孩子。

如今,这个孩子已经4岁,乌梅祖表示,她之所以现在公布自己为罗纳尔多生了一个私生子的事情,主要就是为了让这个孩子可以得到更好的生活,为了让大家确信自己没有撒谎,乌梅祖甚至表示,希望罗纳尔多可以和这个孩子进行亲子鉴定。然而罗纳尔多似乎并不愿意这么做,据巴西媒体透露,罗纳尔多已经回绝了乌梅祖让他和孩子做亲子鉴定的要求,同时,罗纳尔多也拒绝了在法律上承担孩子父亲的责任。

记者点评:大牌球星似乎总是会会和私生子扯上关系,就罗纳尔多个人而言,这也已经不是第一次了。去年,就曾经有一名叫做蜜雪儿·辛加普拉的女子宣称,2002年韩日世界杯期间,当时在东京一家酒吧做女招待的她和罗纳尔多结识,并且在此后发生了性关系,而她为罗纳尔多生下了一个儿子。

当时,蜜雪儿也要求罗纳尔多进行亲子鉴定,但是被外星人拒绝,而这一次,罗纳尔多作出了同样的决定。也许有人会觉得罗纳尔多太不近人情,自己的“骨肉”都不管不问,但细想想,罗纳尔多也有自己的苦衷,风流成性的外星人或许都不知道自己在外面留下了几个私生子,如果一个一个去做亲子鉴定并且认了的话,那他以后除了照顾小孩,其他什么事都不用做了。

快报记者 陶晶



罗尼究竟有几个私生子?



瓦妮莎是切尔西女郎?

瓦妮莎·佩罗塞尔,这个女孩因为和特里私通一夜成名,不过现在她又多了一个名字——切尔西女郎,这是《太阳报》送给她的。因为《太阳报》在经过调查后发现,瓦妮莎竟然和5名切尔西球员上过床。

2010全省体育彩票工作会议在连召开 副省长曹卫星发来贺信

跨越,为推动我省体育事业发展、构建和谐社会作出新的贡献。

本次会议总结了2009年全省体育彩票工作,对2010年体彩工作进行了部署。国家体育总局体育经济司刘扶民司长、国家体育总局体彩中心王卫东主任分别作了重要讲话,充分肯定了江苏体彩取得的成绩——2009年江苏体育彩票销量突破了68亿元,成为全国体彩唯一一个年销量“四连冠”省份,对全国的贡献率进一步增大,为全国体彩系统树立了榜样。并强调,2010年是《三年纲要》完成之后的规划之年,也是继往开来、努力奠定体育彩票跨越式发展基础的起步之年,江苏体彩在连续四年领跑全国的基础上,要进一步树立目标意识,继续加快前进步伐,做好全

国体彩科学发展的领头羊。

省体育局殷宝林局长在会上指出,全省体彩系统要充分认识到体育彩票工作的重要意义,牢固树立“发展=创新+实干”的工作理念,努力形成更加浓厚的工作氛围,采取更加有力有效的工作方法,加大营销宣传力度,强化队伍建设,完善制度保障体系。殷局长同时强调,希望全省体彩系统上下统一思想,提高认知,围绕“五连冠”目标不懈奋斗。

会议表彰了2009年度体育彩票工作先进单位,签订了2010年度体育彩票销售目标责任书,部分先进市、县(市、区)的代表作了交流发言。各省辖市体育局局长、分管局长、体彩中心主任以及各县(市、区)体育局局长参加了会议。苏体

彩市万花筒

顶呱刮贺岁票受热捧 动物明星欢聚即开彩市

即开体彩顶呱刮的贺岁票如今正在我省热销之中,老虎和貔貅一下子在体彩站点唱起了主角,给彩民送出各种丰厚的奖项。其实自问世以来,体彩顶呱刮已推出过多款以动物为主题的票种,这些动物明星们给彩民们带来了充满趣味的刮奖体验。

动物明星初露脸

“金牛报春”牛气足

说起顶呱刮以动物为主题的票种,最早的当属牛年新春推出的10元票种“金牛报春”。该票种结合了民间剪纸的元素,牛是勤劳和善良的象征,红、紫、绿三色分别寓意兴旺、富贵和希望,由于贴合新春佳节主题,上市后受到了我省彩民的热捧,不少人更是将其作为新年贺礼送给亲朋好友,在彩市刮起了一股新潮流。据统计,“金牛报春”前后共为我省送上了5个25万大奖,正如票名,堪称牛气冲天。

国宝熊猫闹彩市

爱不释手“大熊猫”

憨态可掬的大熊猫可以说是人见人爱,由于存世数量稀少,大熊猫更被誉为“国宝”。2009年,顶呱刮就曾推出过一款以大熊猫为主题的票种,票名就是“大熊猫”。该票为10元面值,最高奖金25万元,三种不同的票面上展现了大熊猫正面、侧面及睡姿三种形态,翠绿的竹子将票面映衬得生机勃勃。虽然真正的大熊猫极为稀有,不过“大熊猫”票种的大奖却是频繁现身,我省彩民先后共刮出了10个25万大奖。

百兽之王送大礼

“锦虎送福”贺新春

老虎自古以来便被誉为“百兽之王”,现代人通常只有在动物园中才能一窥其英姿,却依然深深敬畏于其霸气。和现实中的老虎相比,顶呱刮2010年贺岁票、10元票种“锦虎送福”上的老虎可要可爱多了,在“锦虎送福”三种不同颜色的票面上,老虎形象结合了民间趣味,各有各的特点:紫色票面上的老虎活潑可爱,红色票面上的稳重老成,绿色票面上的则是灵气十足。“锦虎送福”登陆我省不久便已为彩民送上了4个25万大奖,虎年新春再过一个多星期就将来临,相信彩民们虎年之中必定“虎虎生威”,再刮出更多大奖也是指日可待!

神兽貔貅下凡间

虎年喜迎“财神到”

说起貔貅,其实它并不能算是真正的动物,而是中国古代神话传说中的一种神兽。据传貔貅是龙王九太子,它爱以金银珠宝为食,民间便以貔貅作为招财进宝的瑞兽。2010年顶呱刮贺岁票的主打票种——百万级奖的“财神到”便以貔貅作为票面主题,辅以喜笑颜开的财神爷,寓意新年财富多多。该票种面值为20元,一张彩票有20次的中奖机会,最高奖金高达100万元,是顶呱刮推出的第三款百万级奖票种。目前该票已在我省体彩站点热销,相信不久便会有彩民刮出百万巨奖,乐呵呵地迎接新年“财神到”。

朱莱



2月3日,2010年全省体育彩票工作会议在连云港灌云县召开,省政府曹卫星副省长在会前发来贺信,国家体育总局体育经济司司长刘扶民、国家体育总局体彩管理中心主任王卫东到会并发表重要讲话。省体育局局长殷宝林、省体育局副局长颜争鸣出席了会议,会议由省体育局副巡视员张辰方主持。

会前,江苏省人民政府副省长曹卫星发来贺信,在肯定江苏体彩工作成绩的同时,他表示,希望体彩系统继续坚持以科学发展观为指导,进一步优化品种结构、完善管理体系、推进技术进步、强化安全管理,继续拓宽销售渠道,努力提高服务水平,不断实现体育彩票事业的新

彩市公告牌

新年首月大乐透开门红 献17注超500万大奖

2010年1月,体彩超级大乐透为彩民朋友奉献了17注超500万元大奖,实现了一月开门红。在这17注大奖中,有1400万元巨奖1注,950万元大奖2注,892万元大奖2注,800万元大奖3注,557万元大奖2注,500万元大奖7注,17注大奖星光灿烂,扮靓了彩市,更为新春佳节的到来增添喜庆的色彩。

17注大奖 注注皆精彩

延续上一年的精彩,2010年的大乐透依然牛气冲天,10001期,新年第一期,两注950万大奖被幸运的广东、四川彩民领走,赢得开门红;10003期,一注1400万元巨奖横空出世,被幸运的广东彩民斩获;10004期、10005期、10006期,接连三期,3注800万大奖被江苏、辽宁、新疆彩民擒获;10007期,大乐透出

奖呈现井喷,2注557万元大奖被江苏、浙江彩民获得,而当期追加投注的北京、河南彩民赢得892万大奖,足足比未追加多出了300余万元,可谓超值大奖;大派送结束后的大乐透依然精彩不断,10008期、10009期,吉林、江西彩民分获2注500万大奖;10010期,3注500万大奖被江苏、浙江彩民夺得;经过一期短暂的休息,10012期,大乐透再现出奖高潮,2注500万大奖分落江西、重庆彩民手中,短短一个月时间,17注超500万大奖缤纷落地,全国十多个省市的彩民分享了大乐透带来的新年礼物。

奖池超亿元 将促大奖频发

自09121期开始的规则调整,使得大乐透获得了更加充沛的动能,“大奖更大,奖池积累更快”。根

据“升级”后的大乐透规则,当奖池资金高于1亿元(含1亿元)时,奖金包括两部分,一部分为当期奖金减去固定奖总额后的45%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注封顶500万元;另一部分为当期奖金减去固定奖总额后的30%,单注奖金按注均分,单注封顶500万元。”新规则使彩民2元就可以中得1000万元,而根据“如追加投注中得浮动奖金,追加奖金为当期基本投注对应奖金的60%”的规定,彩民投注3元就可收获1600万元。

精彩的1月已经定格,2月的画卷才刚刚打开,究竟大乐透会在2月为彩民献出什么样的精彩演出,敬请关注2月的大乐透开奖日。

国彩